

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ПОС. ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«22» марта 2021 года

№ 232

О назначении общественных обсуждений

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 17 Устава ЗАТО Видяево, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам местного значения на территории ЗАТО Видяево, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 22.11.2019 № 214,

постановляю:

1. Назначить на 16.00 часов 19 апреля 2021 года общественные обсуждения проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы: «Морской перегрузочный комплекс сжиженного природного газа в Мурманской области. Этап 1.1 «Объекты федеральной собственности. Автоматизированный радиотехнический пост системы управления движением судов» по адресу: п. Видяево, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Место проведения общественных обсуждений: п. Видяево, ул. Центральная, д. 8, зал заседаний Администрации ЗАТО Видяево, 3 этаж.

- 2. Создать комиссию (далее Комиссия) по проведению общественных обсуждений в составе:
 - Бугайчук А.Е. Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево;
 - Бижан В.П. депутат Совета депутатов ЗАТО Видяево;
 - Никишина Н.В. Заместитель Главы ЗАТО Видяево;
- Гребнева О.П. главный специалист экономист отдела экономического развития и муниципального имущества;
- Иванов М.В. ведущий специалист по землеустройству отдела экономического развития и муниципального имущества.
- 3. Установить, что замечания и предложения по проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы: «Морской перегрузочный комплекс сжиженного природного газа в Мурманской области. Этап 1.1 «Объекты федеральной собственности. Автоматизированный радиотехнический пост системы управления движением судов», вносятся в письменном виде в комиссию в срок не позднее одного дня до проведения общественных обсуждений.

- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево www.zatovid.ru.
 - 5. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

В.А. Градов